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Ata da oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 11 de abril de dois mil e vinte e quatro. Aos onze dias do 
mês de abril de dois mil e vinte e quatro (2024 ), na sede da Câmara 
municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís 
Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da 
Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores 
Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-presidente 
Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de Oliveira 
Carneiro, Segundo Secretario Paulo Moaci dos Santos e os senhores 
vereadores, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira e Paulo Magno Sampaio de 
Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou 
aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada 
nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo da Bíblia Sagrada. 
Em seguida o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das 
matérias em pauta: Projeto de Lei nº 95/2024, dispõe sobre denominação 
de praça na Lagoa do Curral, neste município de Pé de Serra, de autoria 
do vereador Elismário Carneiro. Convite para Roda de Conversa com 
Mulheres que Empreendem dia 13 de abril, as 14:00h na Câmara 
Municipal de Vereadores. Convite do Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
para participar das comemorações e reivindicações dos direitos da 
Categoria. Terminadas a leitura das matérias o Senhor Presidente 
passou para o Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador 
Antonio Lisboa Saudou a todos os presentes. Em seguida comentou 
sobre uma viagem que teria feito em família, a qual teve a oportunidade 
de conhecer outros países pela primeira, e da importância de conhecer 
novas culturas. Prosseguindo disse que se sente um pai realizado pelos 
os filhos que Deus lhe deu. Dada a palavra o vereador Paulo Magno 
Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam através das 
redes sociais. Em seguida comentou sobre algumas obras que os 
gestores passados começaram a construir e hoje encontrava-se em 
situação de abandono. Citou como exemplo a escola do Pé do Morro e a 
escola do fundo da prefeitura. Disse ainda que houve um descaso com o 
dinheiro público. Prosseguindo falou da obra do mercado municipal que 
foi inaugurado e até o momento continuava fechado. Logo depois falou 
da pavimentação da rua da saída da cidade para a comunidade de Novo 



Ouricuri. Finalizando comentou a construção dos vestuários e banheiro 
no campo de futebol do Povoado de Novo Ouricuri, alegando que a 
referida obra com certeza vai construir também uma fossa sanitária, a 
qual pode contaminar o melhor e maior açude municipal que fica do lado 
do mencionado Campo. Outorgada a palavra o vereador Paulo Moaci 
Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam através das 
redes sociais. Em seguida agradeceu a gestão pela realização da bonita 
festa de Páscoa. Continuando parabenizou a limpeza pública no 
município, pois segundo o orador a mesma tem melhorado bastante. 
Logo depois comentou a fala do colega Paulo Magno com referência as 
obras inacabadas do município, alegando que o maior culpado foi o ex 
gestor Antonio Joilson. Continuando explicou sobre a construção dos 
vestiários e banheiro no campo de futebol do Povoado de Novo Ouricuri. 
Disse ainda que a referida obra foi projetada por profissionais qualificados 
e com autonomia para imitir laudo da área e garantir que o açude 
mencionado pelo referido colega não será prejudicado. Prosseguindo 
falou que toda obra que o vereador juntamente com a gestão consegue 
para a referida comunidade tem causado polêmicas por pessoas que não 
quer ver o melhor para o Povoado. Outorgada a palavra o vereador 
Gilvanio Figueiredo Saudou a todos os presentes e a todos que os 
assistiam através das redes sociais. Em seguida agradeceu a Deus por 
mais um dia de trabalho. Continuando solicitou a atenção especial do 
senhor Prefeito com relação ao cemitério do Povoado de Santo 
Agostinho, que segundo o orador cada dia que passa o problema só 
aumenta por falta de espaço. Prosseguindo falou que como todos sabem 
o único cemitério público que o município tem é o do Povoado de Santo 
Agostinho e que o mesmo tem uma demanda enorme de solicitações para 
sepultamentos por pessoas que não tem condições de enterrar seus 
entes queridos no cimenteira privado. Continuando solicitou que fosse 
constado em Ata para conhecimentos da população que o vereador Gil já 
cobrou da gestão atual e também da gestão passada. Logo depois 
comentou o encontro que teve com a deputada Neuza para cobrar apoio 
para associação das Mulheres do município para a segunda feira de 
empreendedorismo no município. Continuando falou para as 
comunidades de Tocas e Tucum do Povoado de Santo Agostinho, que 
assim que resolver a licitação das obras por parte do estado as mesmas 
serão concluídas. Finalizando falou que já solicitou da Deputada Neuza 
junto a delegada geral uma viatura para a delegacia civil de Pé de Serra, 
como também a nomeação de um escrivão para a mesma. Por não haver 
mais orador inscrito para falar o Senhor Presidente Passou a Ordem do 
Dia e solicitou do primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias 
para votação e aprovação: Projeto de Lei nº 95/2024, dispõe sobre 
denominação de praça na Lagoa do Curral, neste município de Pé de 



Serra, de autoria do vereador Elismário Carneiro. Aprovada pelos 
vereadores presentes. O Senhor Presidente usando o tempo regimental 
declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão 
seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, 
Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a 
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim 
e demais vereadores presentes. 


